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TEMPLATE PARA SUBMISSÃO ONLINE DO CADERNOS DA PEDAGOGIA

TEMPLATE FOR ONLINE SUBMISSION OF CADERNOS DA PEDAGOGIA


TÍTULO RESENHA: NOME DO LIVRO

Títulos de seções devem estar em Times New Roman 12, caixa alta com espaçamento simples. As margens devem ser de 3 cm. Os parágrafos devem ter o récuo de 1,0 cm.
Os artigos devem ter a extensão mínima de 12 e máxima de 20 páginas, incluindo referências e notas, com texto em espaçamento de 1,15. Os relatos de experiência devem ter a extensão mínima de 06 e máxima de 10 páginas, incluindo referências e notas, com texto em espaçamento de 1,15. As resenhas devem ter a extensão máxima de 5 páginas, contendo a referência bibliográfica completa da obra resenhada, com texto em espaçamento de 1,15.
As referências devem conter exclusivamente os autores e textos citados no trabalho e ser apresentadas no final do texto, em ordem alfabética, obedecendo às normas atualizadas da ABNT. Texto que não contenham as referências bibliográficas ou que as apresentem de forma incorreta não serão consideradas para exame e publicação. Exemplos da aplicação das normas da ABNT encontram-se ao final destas orientações. Caso a proposta textual acadêmica também não contemple as diretrizes e normas de publicação, incluindo os direcionamentos desse template, não serão igualmente consideradas para avaliação. Termos em inglês no corpo do texto, salvo no abstract, devem ser colocados em itálico, como: template, life, red etc.
As notas de rodapé devem ser exclusivamente explicativas. Todas as notas deverão ser numeradas e aparecer no pé de página (usar comando automático do processador de textos: Inserir/Notas).
O autor deverá se identificar em documento suplementar, separado do texto, e informar dados relativos à sua maior titulação, instituição e área em que atua e indicar o endereço eletrônico, além do título do artigo. No artigo principal não deverá conter nenhuma informação do(s) autor(es), caso essa normativa não seja adotada, a produção textual acadêmica será devolvida e não avaliada.
O envio de qualquer colaboração implica automaticamente a cessão integral dos direitos autorais à Cadernos da Pedagogia. A Revista não se obriga a devolver os originais das colaborações enviadas. As opiniões expressas nos textos publicados na Cadernos da Pedagogia são de total responsabilidade de seus autores. Se o texto for aceito para publicação, a Revista permite-se introduzir pequenas alterações formais.

REFERÊNCIA
(Orientação para aplicação das normas da ABNT, sempre com espaçamento simples)

1. Livros: sobrenome do autor (Maiúscula) /VÍRGULA/ seguido da inicial dos primeiros nomes abreviados com ponto, exceto a última (Maiúscula) /PONTO/ Título da obra (em negrito) /DOIS PONTOS (se houver subtítulo)/ Subtítulo (se houver) /PONTO/ Edição de forma abreviada e se não for a primeira /PONTO/ Local da publicação /DOIS PONTOS/ Nome da Editora /VÍRGULA/ Data da publicação /PONTO/ Informações complementares, quando houver /PONTO.

Exemplo:
DOSTOIÉVSKI, F. O Eterno Marido. Tradução de Boris Schnaiderman. 2. ed. São Paulo: Editora 34, 2003.
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